

КРИМІНОЛОГІЯ

Загальна кількість кредитів ЄКТС/годин: 4 кредити / 120 годин

Курс навчання : 4

Мова викладання : Українська

Форма підсумкового контролю : Екзамен

Інформація про викладача : Блага Алла Борисівна, доктор юридичних наук, доцент;
кафедра цивільного та кримінального права і процесу, каб. 10-225

Опис курсу:

Цей курс розрахований на бакалаврів, які навчаються за спеціальністю 081 «Право» і зможуть працювати помічниками слідчого, секретарями суду, помічниками адвоката, спеціалістами державної служби, помічниками суддів, слідчих, адвокатів, нотаріусів, юрисконсультів, секретарів суду, спеціалістами з оперативно-розшукової діяльності тощо. Освоєння навчальної програми дисципліни дозволяє виконувати посадові виробничі функції та типові задачі правозастосовної діяльності і запобігання кримінальним правопорушенням, забезпечено змістовними модулями програми.

Мета навчання:

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент / студентка:

- отримає базові знання щодо загальних положень кримінально-правової кваліфікації;
- сформує уявлення про основні положення кримінології та навичок кримінологічної діяльності: отримання знання щодо злочинності як соціального явища, оволодіння основами методів збору та обробки кримінологічної інформації, формування уявлення про механізм індивідуальної злочинної поведінки та особу злочинця;
- відпрацює вміння аналізувати стан злочинності, враховуючи її кількісні та якісні показники, оцінювати роль економічних, соціально-психологічних, організаційно-управлінських та правових факторів у структурі детермінант злочинності, розробляти заходи запобігання злочинності та запроваджувати їх у практику;
- сформує навички проведення кримінологічного дослідження та інших видів кримінологічної діяльності.

Передумови вивчення дисципліни.

Навчальна дисципліна «Кримінологія» спрямована на професійну та практичну підготовку майбутнього юриста. Успішне опанування дисципліни базується на знаннях, вміннях та навичках, отриманих студентами під час вивчення таких дисциплін: «Теорія держави та права», «Філософія», «Судові та правоохоронні органи», «Соціологія», «Психологія», «Цивільне право», «Кримінальне право», «Адміністративне право», ґрунтується на сучасних досягненнях науки і діючому законодавстві (положеннях міжнародного законодавства, Конституції України, законах та підзаконних нормативно-правових актах України).

Програма навчальної дисципліни.

Денна форма:

	Теми	Лекції	Практичні (семінарські, лабораторні, півгрупові)	Самостійна робота
1	Поняття, предмет, система кримінології. Історія розвитку кримінології	2	2	4
2	Поняття та показники злочинності	4	4	8
3	Детермінація злочинності	2	2	4
4	Кримінологічне вчення про особу злочинця	4	4	4
5	Механізм індивідуальної злочинної	4	4	8

	поведінки. Віктимологія			
6	Методика кримінологічних досліджень	4	4	4
7	Запобігання злочинності. Прогнозування та планування запобіжної діяльності	2	2	4
8	Кримінологічна характеристика та профілактика фонових явищ	2	2	4
9	Кримінологічна характеристика насильницької злочинності та запобігання їй	2	2	4
10	Кримінологічна характеристика загальнокримінальних корисливих кримінальних правопорушень та запобігання їм	2	2	4
11	Кримінологічна характеристика та запобігання рецидивній злочинності	2	2	4
12	Кримінологічна характеристика та запобігання організованій злочинності	2	2	4
13.	Кримінологічна характеристика та запобігання професійній злочинності	2	2	4
14				
	Всього за курсом	34	34	52

Заочна форма:

	Теми	Лекції	Практичні (семінарські, лабораторні, півгрупові)	Самостійна робота
1	Поняття, предмет, система кримінології. Історія розвитку кримінології			8
2	Поняття та показники злочинності	2	2	8
3	Детермінація злочинності	2	2	8
4	Кримінологічне вчення про особу злочинця			8
5	Механізм індивідуальної злочинної поведінки. Віктимологія	2	2	8
6	Методика кримінологічних досліджень			8
7	Запобігання злочинності. Прогнозування та планування запобіжної діяльності	2	2	8
8	Кримінологічна характеристика та профілактика фонових явищ			8
9	Кримінологічна характеристика насильницької злочинності та запобігання їй			8
10	Кримінологічна характеристика загальнокримінальних корисливих злочинів та запобігання їм			8
11	Кримінологічна характеристика та запобігання рецидивній злочинності			8
12	Кримінологічна характеристика та запобігання організованій злочинності			8
13	Кримінологічна характеристика та запобігання професійній злочинності			8
	Всього за курсом	8	8	104

Форми і методи навчання.

Курс буде викладений у формі лекцій - 34 год. та групових (практичних, семінарських) занять – 34 год., організації самостійної роботи студентів в бібліотеках та ком'ютерних мережах - 52 год. Викладач використовуватиме проблемні та інтерактивні методи навчання, консультації. Навчання відбуватиметься за допомогою платформи Moodle.

Політика курсу

Відвідування та / або участь є важливим компонентом вашого курсу.

Дед-лайн: здача / завантаження в Moodle виконаних завдань здійснюється не пізніше ніж за два дні до групового заняття. Завантажені після цього терміну роботи будуть перевірені та оцінені, однак за пропуск оцінка буде знижена на 0,5 бали.

Академічна доброчесність та плагіат: Усі завдання курсу студент/студентка повинні виконати самостійно. Списування виконаних іншими особами робіт та плагіат не допускаються. Будь ласка, презентуйте власні ідеї, а презентуючи чужі ідеї робіть посилання. Якщо ви: 1) списуєте виконану іншою людиною роботу; 2) використовуєте слова, ідеї чи результати праці, які належать іншій визначеній особі чи джерелу, без вказівки на джерело, з якого взята інформація, - робота не вважається академічно доброчесною. Я серйозно перевірятиму ваші роботи, щоб пересвідчитись, що ви не присвоювали собі чужий текст і ідеї. У разі виявлення плагіату у завданні, воно не буде зараховане. При виконанні спільних завдань, потрібно зазначати внесок кожного учасника / учасниці.

Використання мобільних пристроїв на заняттях здійснюється тільки за вказівкою викладача. У випадку надходження термінового невідкладного повідомлення або виклику з дозволу викладача можна покинути аудиторію та відповісти. У разі використання мобільних пристроїв з розважальною або позанавчальною студенту / студентці робиться зауваження, про що повідомляється деканат та куратор.

Правила поведінки в аудиторії встановлюються на першому занятті спільно з групою.